

紅跑V字撼樹 情侶「車神」慘死

疑逾百公里橫行「飄移」 新娘潭「S形死亡彎」添冤魂



在大埔新娘潭路車禍，釀2男女死亡的「露筒」私家車猶如廢鐵。



▲男死者送院時失知覺。



▶車禍男死者羅建騰(左)早前到內地參加「珠海賽道玩車同樂日」時拍照留念。互聯網圖片



▲女死者被救出時已奄奄一息。Joanne(左)曾與電單車世界冠軍車手羅斯合照。網上圖片

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)大埔新娘潭路「S形死亡彎角」，昨凌晨又發生恐怖奪命車禍，一輛俗稱「露筒」紅色跑車，疑以逾百公里高速入彎失控，全車打橫如「飄移」般狂撼路旁大樹，車身呈「V」字形嚴重扭曲毀爛不堪，車上一對活躍車壇的情侶當場重傷送院先後不治，現場附近同時亦有另一輛「辣車」失事撞車，幸司機僅輕傷。警方正循多方向，包括是否涉及超速或車輛改裝、路面狀況，以及是否有人在澳門大賽車前飆車肇事等展開調查，但初步相信意外不涉非法賽車。

車禍死亡男女同28歲，其中男死者兼司機姓羅，據悉是富家子，其跑車上貼有「香港改裝大聯盟」貼紙，該組織今年3月日曾在珠海國際賽車場參與舉行香港改裝大聯盟珠海賽道同樂日；而女死者姓黎，洋名Joanne，據悉同活躍車壇，更有「美女車手」美譽。

車友面書留言悼「美女車手」

事發後，不少車友都在facebook留言悼念黎，對意外感到惋惜。車禍現場為大埔新娘潭路往鹿頸方向近美湖路一個落斜右彎位，由於該處過往曾發生不少車禍，故有「S形死亡彎角」之稱。

事發昨凌晨2時10分，羅駕駛俗稱「露筒」的三菱Lancer Evolution紅色跑車，載着黎女途經上址彎位時，疑有人以逾百公里高速入彎失控，跑車如「飄移」打橫前衝及擺尾，左邊車身攔腰狂撼右方路旁一棵大樹，車身頓呈「V」形凹陷毀爛不堪，車廂安全氣袋亦彈出，司機與女乘客當場重傷浴血被困。消防員趕至將2人先後救出，分別送往沙田威爾斯醫院及大埔那打素醫院搶救，惜2人先後不治。

「辣車」司機睹車禍受驚撞墜

另在警員到場調查時，在距離車禍現場約200多米處，發現另一輛黑色本田「辣車」失事撞墜，車上21歲姓李司機受輕傷送院。李事後報稱並不認識2名死者，只是駕車經過現場時，因在倒後鏡目睹2人的紅色跑車失事，致受驚撞車。

現場遭2條不尋常長胎痕

警方新界北總區交通意外調查組署理總督察姜國明表示，車禍現場遺下2條分別61米長及74米長胎痕，不似是剎車造成，由於情況不尋常，已要求專家協助調查意外是否涉超速，以及路面狀況會否影響肇事。

昨清晨及下午，男女死者多名親友分別帶備香燭冥錢及法師，到車禍現場進行路祭，眾人神情哀傷，有女親人更忍不住激動落淚。

車禍現場及附近路段因彎多路窄，過往不時發生嚴重車禍，更幾乎每年都有死亡個案，故有「S形死亡彎角」之稱。資料顯示，2007年至今最少已有8人在上址彎位遇車禍死亡，數十人重傷。

「露筒」馬力大 被譽平民「辣車」



▲男死者家屬現場路祭。圖為失事私家車遺下不尋常胎痕。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)肇事跑車在現場留下數十米長胎痕，但被指不是煞車造成，香港汽車高級駕駛協會主席蒙海強稱，出事跑車車頭完整，顯示乃失控後打橫在路面「飄移」，車胎與路面磨擦造成胎痕，之後車身憾向路旁大樹，以胎痕長達60米至70多米計，他估計車速可能遠超100公里。

專家料跑車速逾百公里

「美女車手」富家子賽車結緣

香港文匯報訊(記者 杜法祖)車禍中不幸離世的車壇情侶羅建騰與「美女車手」黎×逸(Joanne)，據悉均是熱愛賽車活動人士，羅出生富裕之家，是家中獨子，家族經營五金回收生意，他生前與家人同住元朗加州豪園獨立屋。據友人透露，同愛賽車活動的羅和Joanne因車結緣，3個月前才墮入愛河，未料卻在車禍中送命。部分友人昨日紛紛在facebook上留言，悼念這對車壇情侶。

熱愛賽車活動的羅建騰，今年3月曾參與在珠海國際賽車場舉行的香港改裝大聯盟珠海賽道同樂日；當日共吸引了40多名愛車人士參加，大部分為本港車主，落場辣車包括保時捷、日產GTR、俗稱「掃把佬」的Subaru(富士)Impreza WRX等。

男死者3月曾參與珠海國際賽

同樣活躍車壇的女死者Joanne，雖在港出世，但5歲已移民加拿大，15歲時

肇事紅色跑車是日本三菱車廠出產，俗稱「露筒」的Lancer Evolution，屬車系的第九代，於2005年3月推出，當年新車價約45萬港元，配備2.0公升渦輪增壓引擎和全時四輪驅動系統，引擎輸出最高馬力達291匹。而第一代「露筒」早於1992年面世，車系目前已發展至第十代。

香港汽車工業學會李耀培稱，「露筒」優點是馬力大速度快，且短小精悍，是出名的平民「辣車」，但缺點是「經不起碰撞」，一遇猛烈撞擊車身便容易扭曲變形。

已駕車，而其首輛愛車是「掃把佬」Impreza。8年前Joanne開始鍾情大馬力電單車Superbike，她是多個車會會員，並曾到珠海落場參加比賽，由於Joanne樣貌與身材出眾，除是車手更曾擔任車模，故有「美女車手」之稱。

在溫哥華卑詩大學畢業的Joanne性格爽朗率直，因鍾情駕駛樂趣，3年前返港受僱於一間公司，擔任某歐洲車品牌的香港及澳門區代表，其間更曾接受過汽車雜誌的專訪。另外據悉Joanne的車壇偶像是意大利冠軍車手羅斯，年前她更曾專程往馬來西亞，跟在當地出賽的偶像合照。

男師疑打傷過動學童被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)藍田一名有過度活躍症的小學生，懷疑月前被學校一名男教師打傷，警方證實，已拘捕一名涉案男教師，並准其保釋候查。

據悉，事發在今年4月中，藍田循道衛理小學一名有過度活躍症的小四學生，懷疑弄污校內的洗手間，被訓導老師罰洗廁所。家長事後發現他身上有傷，於是帶他到醫院驗傷及報警。雖然有關家長報稱學生有骨折，但據悉，醫院的報告未有提及

骨折。警方證實今年4月中曾接獲有關案件，初步調查後已將一名44歲男教師拘捕，他涉嫌「襲擊造成身體傷害」獲准保釋候查，須於下月中返警署報到。

消息指該名教師仍然在校內任教，校方只暫停他的訓導和行政職務。教育局回應指，4月知悉事件後已即時聯絡學校跟進，亦一直與學校及家長緊密聯繫，會繼續密切關注事件進展。

本會好市民活力婦女工作坊總監 梁黃詠愉女士於二零一三年十月二十日因病辭世。梁女士生前熱心公益，樂善好施，對社會公益及教育事業作出重大貢獻。梁女士於二零零四年籌備成立好市民活力婦女工作坊，為新來港婦女們提供工作技能指導，提升她們的就業機會及能力。

對於梁女士辭世，本會全人均感十分悲痛，並向她的家人致以深切慰問。梁女士之喪禮定於二零一三年十一月五日(星期二)下午五時假世界殯儀館世界堂設靈，翌日十一月六日(星期三)上午九時舉行公祭儀式。望各界友好屆時撥冗參加殯禮，以表哀思。

羣力資源中心
創會會長：董趙洪嫻
名譽會長：戴德豐
副會長：王冬勝 殷巧兒
暨羣力資源中心委員 謹啟

震寰指南沙權益震宇知情

已故全國政協副主席霍英東家旗產案昨第二天聆訊，庭上披露霍英東生前致力發展的番禺南沙經濟技術開發區，單是地皮價值已高達300億元人民幣，長房三子震宇指胞兄震寰隱瞞亡父在南沙發展項目的四分一權益，震寰一方昨反擊指震宇在啟動爭產官司前，已知家族公司回購南沙項目的權利已經過期，只是當時他對此不感興趣。

番禺地皮價值達300億人民幣

祖籍番禺南沙的霍英東，生前致力投資家鄉及發展南沙經濟技術開發區，單是地皮價值已高達300億元人民幣，而番禺發展有限公司則持有南沙發展項目五成一權益，該公司有兩股，每股相等於整個南沙項目逾四分一權益，其中一股原本由家族旗艦公司霍興

業堂置業有限公司旗下的有榮有限公司持有，1997年6月有榮將該股以象徵式1元轉讓予霍英東基金有限公司，但有榮可於10年內行使回購權，並需償還番禺發展借出的股東貸款連利息作為代價。而2007年6月到期日，有榮並沒有行使回購權，故南沙的四分之一權益仍屬於霍英東基金所有，震宇投訴胞兄震寰在簽署和解協議時隱瞞回購權一事，故要求案件推倒重來。

代表震寰的資深大律師張健利昨反擊指，2011年7月長房三兄弟召開會議，震宇已獲震寰告知有榮的回購權已經過期，同年11月25日在霍英東基金的董事局上亦有討論回購權問題，震宇亦簽收了該次的會議紀錄草案，事後亦沒有就回購權過期一事提出投訴。但同年12月19日震宇便入稟展開爭產，而正式的會議紀錄於3日後送交震宇的辦公

室時，職員拒絕簽收，張健利指震宇作為基金及有榮的董事，有權獲得想知道的資料，但他當時根本對回購權過期不感興趣，只關心南沙的發展，現在倒過來想改變歷史，於和解後反指震寰隱瞞回購權。

和解協議 麗萍可得御龍居單位

另外，震寰的律師向法院呈上長房中3名子女麗萍、麗娜及震宇在簽署和解協議後可分得的遺產數目，分別是1.55億元、1.18億元及2.81億元，而麗萍可得的遺產中尚包括一個御龍居單位。霍英東年屆87歲的胞妹霍慕勤是其中一名遺產執行人，因此亦被捲入爭產案中，她支持姪兒震寰要求終止聆訊的申請。而震宇前年入稟爭產時，曾以姪女霍慕勤健康欠佳等理由，要求罷免姪女的執行人資格。 ■香港文匯報記者 杜法祖

涉集會襲記者 退休警准保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)兩個月前就老師林慧思「講粗口」一事而出現旺角集會的一名退休警員，涉先拉扯示威者衣服，再兩度推撞在場採訪的攝影記者。涉襲擊記者的退休警，昨於觀塘裁判法院否認3項普通襲擊罪，獲准保釋至12月9日再訊。

58歲被告楊志偉昨自行應訊，沒有律師代表，他否認本年8月4日在旺角西洋菜街近奶路街，分別襲擊尹家聲及羅國輝。當裁判官詢問他退休前職業時，他頓了一頓，要控方替他回答為退休警員。裁判官將案件押後至12月9日，待被告聘請律師後再訊，其間准他4,500元現金保釋外出。

▲退休警楊志偉否認本年8月在旺角討論林慧思旺角集會上襲擊記者。

憂不獲續約 菲傭半夜斬僱主



▲夢中被菲傭持刀入房斬傷男事主。



▲持菜刀入房斬傷僱主的女菲傭。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名測量師疑不滿僱用近4年的女菲傭近期工作心神恍惚，計劃不再續約，日前並更換全屋門鎖。菲傭疑有關舉動刺激擔心不再獲續約，昨凌晨突失常持刀向睡夢中僱主亂刀揮斬，事主受傷驚醒呼救，驚動家人合力將菲傭制服報警拘捕，受傷事主送院幸無性命危險。警方將事件列作「傷人」處理，正調查事件原因。

疑全屋換鎖 恐將會被炒

遇襲註冊測量師姓霍，54歲，頭及手中刀，送院救治後情況穩定；被捕菲傭名Rueme，46歲，事後報稱肚痛亦被送院。現場為羅便臣道39至41A號宜新大廈一低層單位，霍與妻及2名未成年子女，一家4口同住上址。涉案被捕菲傭2009年底來港為霍

家工作，2年後獲續約。現場消息稱，菲傭本年初曾放假回鄉，返港後即顯得悶悶不樂，工作亦心神恍惚，霍氏夫婦曾多次好言垂詢原因，菲傭卻不肯透露半句。由於菲傭表現愈來愈差，近期合約快滿，黎主夫婦已決定不再與Rueme續約。日前霍家更安排鎖匠上門，一次過將家中門鎖全部更換，疑因此令Rueme深信將會被炒。昨凌晨1時許，黎因妻在外未返，獨自在主人房內睡覺，突然有人持菜刀推門而入，不發一言向霍頭部亂刀斬劈，霍頭部中刀受傷慌忙呼救，驚動在家中作客的大姨，合力奪刀將菲傭制服及報警。警員到場將菲傭拘捕。傷者晚上出院時表示，僱用外傭的事由妻子負責，早前知道妻子對菲傭言明不續約，連日見她不開心及「喊過」，但就否認有更換門鎖。